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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Aisyiyah Bustanul Athfal Petarukan 

Kelas/semester  : Kelompok A/ Semester 1 

Tema    : Benda-Benda Alam 

Sub Tema   : Bermain Dengan Pasir 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

Alat dan Bahan  :  

- Pasir kinetic warna 

- Cetakan mainan dari plastic 

- Nampan  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Mengajarkan kepada anak tentang ciptaan Tuhan untuk bersyukur melalui 

ciptaannya 

2. Anak dapat mengenal benda-benda disekitarnya  

3. Memberi kesempatan kepada anak untuk bereksplorasi dengan berbagai media  

4. Mengajak anak mengenal bentuk,ukuran, tekstur,fungsi dan ciri-ciri benda/obyek 

yang ada dilingkungan sekitar 

5. Mengenalkan tentang keaksaraan awal pada kegiatan literasi (menyebutkan  

bilangan dan kata) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Pembukaan 

1. Mengucap salam 

2. Berdoa sebelum kegiatan 

3. Absensi  

4. Mengenalkan dengan gambar benda alam yang ada dilingkungan sekitar 

5. Menjelaskan tentang aturan main 

 Inti 

1. Guru menata lingkungan main 

2. Guru mengajak anak untuk mengamati bahan dan alat yang telah disediakan 

3. Guru memberi kesempatan kepada anak untuk bertanya 

4. Anak melakukan kegiatan sesuai minat 

a. Kognitif 

Anak menghitung jumlah hasil cetakan sesuai yang dibuatnya 

b. Fisik Motorik 

Anak mencetak pasir dengan cetakan yang telah disediakan 

c. Bahasa 

Anak menyebutkan benda apa yang telah dicetak  

5. Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya 

6. Guru menanyakan konsep yang ditemukan anak pada saat bermain 

 Penutup 

1. Menanyakan perasaan selama bermain 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang dimainkan hari ini 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Berdoa setelah belajar 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana Penilaian 

 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1,1.2 Mengenal pasir sebagai 

ciptaan  Tuhan 

    

Kognitif 3.6-4.6. 

3.8-4.8 

Mampu melakukan 

kegiatan dengan 

berbagai hasil karya 

melalui media pasir 

    

Bahasa 3.12-4.12 Dapat menyebutkan 

nama benda yang telah 

di cetak 

    

Fisik Motorik 3.3-4.3 Terampil dalam 

menggunakan tangan 

kanan dan kiri pada 

kegiatan mencetak  

    

Seni 3.15-4.15 Berkreasi dengan pasir 

kinetik 

    

Sosial 

Emosional 

2.8 Terbiasa melakukan 

kegiatan secara mandiri 

    

 

Keterangan: 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sangat Baik 

BSB : Berkembang Sesuai Harapan 

 

 

 

 

Mengetahui       Pemalang, Desember 2021 

Kepala TK Aisyiyah Bustanul Athfal    Guru Kelas  

Petarukan 
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